
A recent survey by Greenberg Quinlan Rosner shows that a majority of 
Americans want small- and mid-sized farms run by a diverse group 
of farmers who steward the environment, conserve natural resources  
and grow a range of fruits, vegetables and other organic crops.

5 7 % of Americans 
think the 

federal  government 
should provide more 
funding and support  
for small- and  
mid-sized farms.

8 5 % of Americans 
support 

increased opportunities 
for beginning, socially 
disadvantaged, veteran 
farmers and ranchers in 
conservation programs.

8 2 % of Americans 
support 

expanding crop insurance 
to cover fruits,  vegetables 
and nuts,  as well  as 
organic crops.

5 3 % of Americans 
think there 

should be more gover
nment oversight of 
industrial-scale  
animal farms.

5 2 % of Americans 
would sup­

port measures to prohibit 
new concentrated animal 
feeding operations (CAFOs) 
from being built .

5 8 % of Americans 
support the 

continuation of conse
rvation programs  that 
help farmers maintain 
environmental quality  
of their land.
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AMERICANS WANT TO

Support Farmers



6 0 % believe the 
government 

should be doing more to 
meet the needs of people.  

6 1 % feel  that  
funding for 

SNAP, or the food stamp 
program, should be 
maintained.

6 7 % believe the 
government 

should require people 
who receive SNAP to 
meet minimum work 
requirements  in order to 
receive benefits.

8 0 % favor an 
increase 

in funding for  food 
assistance overseas to 
nations experiencing 
natural disasters. 

6 7 % believe the 
agriculture 

industry has a respon
sibil ity to produce food 
in a sustainable way 
that ensures America 
wil l  be able to  produce 
healthy food for future 
generations.

8 5 % of Americans 
want to 

maintain or increase farm 
bill  funding.
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A recent survey by Greenberg Quinlan Rosner shows that a majority of 
Americans want to continue funding the Farm Bill at current levels, 
and they feel the government should support food assistance pro-
grams at home and abroad.

AMERICANS WANT TO

Fund the Farm Bill


